
1. Први сабирак је 18, а збир је 57. Постави једначину и реши је. 

2. Други сабирак је 33, а збир је највећи број 8. десетице. Постави једначину и реши је. 
3. Лаза има 43 динара. Добио је од маме још неколико и сада има 91 динар. Колико је 

динара Лаза добио од маме? Задатак реши као једначину. 

4. На пијаци има неколико тезги са воћем и 24 тезге са поврћем. Укупно су на пијаци 
52 тезге са воћем и поврћем. Колико има тезги са воћем? Задатак постави и реши 

као једначину. 

5. Мирин број година једнак је највећем непарном броју 3. десетице. Мира и њен тата 

имају укупно 84 године. Колико година има Мирин тата? Задатак постави и реши 
као једначину. 

 


